

Sedmnáctiletá pachatelka únosu ve Vyškově odsouzena

Poslední březnové číslo Vyškovských novin letošního roku přineslo tehdy radostnou zprávu o vypátrání pachatelky únosu ve Vyškově. Jak známo, byla tehdy touto pachatelkou unesena osmiletá Libuše Skácelová, dcera kniháře z Vyškova. Pachatelka pak používala dítěte k tomu, aby působila na útrpnost lidí a tímto způsobem se snažila něco vyžebrať, ale hlavně obstarat si nocleh. Osoby, které jí poskytl nocleh, pak vykrádala.

Únos dítěte nebyl jediným trest-

ným činem pachatelky a senát mládeže na Cejlu v Brně snad ještě neměl před sebou pachatelku tak rafinovanou. Tato sedmnáctiletá dívka byla již vícekrát soudně trestána, a to od svých 14 let. Dopouštěla se nejen krádeží, ale i podvodů, a při páchaní svých trestních činů používala těch ne rafinovanějších triků. Tak na příklad poslala poroční babičku na nějakou vymyšlenou adresu s tím, že je jí tam potřeba při porodu a v době nepřítomnosti této jí vykradla byt. Je také

známo, jak rafinovaně si počínala při únosu dítěte ve Vyškově, kde předstírala, že má dítě přivést k příbuzným. Ani tento její zločin nebyl poslední. Vloupala se nato ještě do bytu nějaké paní, která měla doma připraveno 15.000 K na pomník pro svého zesnulého manžela.

Senát mládeže vynesl nad mladistvou pachatelkou jeden z největších trestů, jaký kdy byl vysloven za dobu trvání soudu mládeže a odsoudil pachatelku k trestu vězení na dva a půl roku.

Kdo ví o uneseném děvčeti?



Ve větší části nákladu našeho listu jsme již oznámili, že dne 23. března 1944 asi o 13.30 hod. byla svým rodičům ve Vyškově neznámou ženou unesena Libuše Skácelová, nar. 1. V. 1936 ve Vyškově. Děvčátko, jehož surázek otiskujeme, jeat 110 cm vysoké, slané postavy, má kulatý obličej, světlé vlasy, modré oči a v horní čelisti dva značně široké zuby. Obloučená je v růzovou flanelovou košili, kostkované šaty, a v tmavomodré vlněné, dlouhé kalhoty. Kdo děvče viděl nebo může něco bližšího, co by přispělo k vypátrání zmizelého děvčete, oznamti, ať tak učiní u nejbližšího bezpečnostního úřadu (police nebo četnictva).

Melantrich, Brno.

Archiv redakce.